

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS PRESTADORAS DE
SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INSTRUTORIA SEBRAE BAHIA
EDITAL Nº 01/2018**

Comunicado 04 - Errata

Publicado em 27/04/2018

LEIA ATENTAMENTE AS INFORMAÇÕES ABAIXO:

**1.ALTERADO DO RESULTADO PRELIMINAR ETAPA 02 – HABILITAÇÃO JURÍDICA E
QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

Onde se lê:

As pendências poderão ser encaminhadas até o dia 05/05/2018 via e-mail, sendo necessário encaminhar posteriormente o documento físico até a data do treinamento Institucional (vide cronograma).

Leia-se:

As pendências poderão ser encaminhadas **via e-mail**, até o dia **05/05/2018**. Sendo obrigatório encaminhar também, por **meio físico**, os documentos listados no **subitem 5.3 alíneas “a”, “b” e “c”**(Atestados de Capacidade Técnica, comprovante de escolaridade de cada sócio e ou empregado e Registro ou inscrição dos sócios ou empregados na entidade profissional competente), até o dia **10/05/2018** para o endereço:

Caixa Postal 3428 - Salvador/BA CEP:40.070.970

A/C: Coordenação De Gestão De Credenciados – CGC

Deve constar no envelope: SEBRAE/BA EDITAL Nº. 01/2018 NOME DA EMPRESA

Necessário guardar o código de envio, para comprovação em caso de extravio.